



Hárskút község Önkormányzata

☒: 8442. Hárskút, Fő utca 10.

☎ /fax: 06/88/272-916

e-mail: harskutonkor@invitel.hu

Jegyzőkönyv

Készült Hárskút Község Önkormányzat képviselő-testületi ülésén, 2013. július 3-án, szerdán, 18 órai kezdettel, Hárskúton, az Önkormányzati Hivatal épületében.

Jelen vannak:

Kiss Árpád	polgármester
Szilágyi Sándor	képviselő
Auerbach Károly	képviselő
Frisch Zoltán	képviselő
Távol lévő:	
Schnelbach József	képviselő

Meghívott: Veszprém Megyei Rendőrkapitányság részéről Dócziné Takács Irén alezredes, Fekete Csaba és Kaszás György körzeti megbízottak

Kiss Árpád polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy négy képviselő van jelen, az ülés határozatképes, azt megnyitotta, majd ismertette a napirendi pontokat.

Napirend:

1. Konzultációs fórum
Meghívott: Veszprém Megyei Rendőrkapitányság
2. Beszámoló a település közbiztonságáról
Meghívott: Veszprém Megyei Rendőrkapitányság
3. Új Szervezeti és Működési Szabályzat
Előadó: Láng Zsanett jegyző
4. Új tanyagondnok alkalmazása
Előadó: Kiss Árpád polgármester
5. Vegyes ügyek
6. Segélyek

1. napirend

Kiss Árpád polgármester köszöntötte a Megyei Rendőrkapitányság részéről megjelenteket. Dócziné Takács Irén alezredes asszony elmondta, hogy a belügyminisztérium rendelkezése szerint fél évenként kerül sor a konzultációs fórum megrendezésére. Ez egy jó alkalom arra, hogy a település lakossága és a képviselő testület elmondja, melyek azok problémák melyek a településen a közbiztonság tekintetében felmerülnek, és milyen segítséget tud adni a rendőrkapitányság.

Fekete Csaba körzeti megbízott úr elmondta, hogy a településen jelentős problémák nincsenek. A bűnelkövetések száma lényegesen kevesebb mint az országos átlag.

Kiss Árpád polgármester a településen áthaladó teherautó forgalommal kapcsolatban az alábbiakat mondta el:

Az útdíj bevezetésével a Lókút felől jövő teherautók jelentősen rontják az önkormányzati út állapotát és ez rendkívül nagy terhet jelent az önkormányzat költségvetése számára. Nem csak arról van szó, hogy a balesetek száma is megnövekedhet a teherautó forgalom növekedéssel, hanem a károkozás az útburkolatban jelentős. A templomtól Márkóig terjedő szakasz a közútkezelő tulajdonában, fenntartásában van, a templomtól fölfelé pedig az önkormányzat tulajdonában.

A teherautók rendszerint rámennek a padkára, amely alatt eternit cső van. A Bakonykarszt felé évente többször kell jeleznünk – főleg esős időkben – hogy a fellazult talaj alatt csőtörés történt. Minden bizonnyal ennek a teherautó forgalom az oka. Így rendkívül magas az amortizációs költség a Bakonykarszt Zrt-nél.

Megpróbált az önkormányzat fekvőrendőrt elhelyezni, de a VOLÁN nem engedte. Fizikálisan, önkényesen nem akadályozhatjuk a forgalmat. A rendőrségtől azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a magánszemély vagy képviselő által készített, dátummal ellátott fényképpel nem lehet eredményt elérni, bírságot vagy más szankciót kiszabni.

Dócziné Takács Irén alezredes asszony elmondta, hogy a nem útdíjas utakat a tehergépjárművek célforgalomból használhatják és naponta egyszer térhetnek le nem útdíjas útra.

Felvetődött, hogy a Verga Zrt. tehergépjárművei milyen engedéllyel járhatnak a kérdéses úton. Ezzel kapcsolatban a polgármester úr egyeztet a Verga Zrt. vezetőségével.

A képviselő testület kérése az volt a rendőrkapitányság felé, hogy a teherautó forgalmat, mivel az úton súlykorlátozó tábla van, a rendőrség gyakrabban ellenőrizze. Reggel 5-6 óra között és este 19 óra 30 és 22 óra között a leggyakoribb a forgalom.

Dócziné Takács Irén alezredes asszony ígéretet tett arra, hogy a problémát közvetíti a rendőrkapitány úr felé.

2. napirend:

A képviselő testület áttekintett a beszámolót a település közbiztonsági helyzetéről és négy igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hárskút Község Önkormányzata Képviselő testületének
25/2013. (VII.3.) határozata**

Hárskút Község Önkormányzatának Képviselő testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Veszprém Megyei Rendőrkapitányság beszámolóját Hárskút Község közbiztonsági helyzetéről.

Felelős: polgármester

3. napirend

Láng Zsanett jegyző ismertette a szervezeti és működési szabályzatot. Elmondta, hogy több ponton kellett változtatni a rendeleten, ezért célszerűbb volt új rendelet alkotása a módosítás helyett. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény hatálybalépésével szükségessé vált a rendelet felülvizsgálata.

A képviselő testület részéről kérdés nem merült fel, a képviselő testület a szervezeti és működési szabályzatról szóló rendeletet négy igen szavazattal elfogadta.

**Hárskút Község Önkormányzat Képviselő - testületének
9/2013. (VII.4.) önkormányzati rendelete
A Szervezeti és Működési Szabályzatról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

4. napirend

Kiss Árpád polgármester tájékoztatta a képviselő testületet arról, hogy a tanyagondnok felmondott 2013. július 1-el.

Szükség van tanyagondnokra aki az eddigi feladatot ellátja.

Láng Zsanett jegyző elmondta, hogy az 1/2000. (I.7) SzCsM. rendelet melléklete szerint tanyagondnok, falugondnok munkakörben csak olyan személy foglalkoztatható, akit a foglalkoztatás kezdő időpontjában a munkáltató bejelentett a munkakör betöltéséhez szükséges falu- és tanyagondnoki alapképzésre, és azt a munkakör betöltője a foglalkoztatás kezdő időpontjától számított két éven belül elvégzi.

A tanyagondnoki képzés díja 2013-ban 185.000,- Ft. , jelentkezési díj 10.000,- Ft.
A falu- , tanyagondnok közalkalmazottként foglalkoztatható.

Az állást meg kell hirdetni a közigállás.hu portálon, és a Magyar Közlönyben.

A képviselő testület négy igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hárskút Község Önkormányzata Képviselő testületének
26/2013. (VII.3.) határozata**

Hárskút Község Önkormányzatának Képviselő testülete úgy dönt, hogy falu-, tanyagondnoki munkakör betöltésére az üres álláshelyet meghirdeti. A képviselő testület vállalja a költségvetés terhére a tanyagondnoki képzés 195.000,- Ft. költségét.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

5. napirend

Kiss Árpád polgármester elmondta, lehetőség van arra, az előző évekhez hasonlóan, hogy a Márkói Csárda lássa el a nyári időszakban 27 fő szociális étkeztetését. Vállalkozási szerződést szükséges kötni. A díj a szolgáltatási önköltséget nem haladja meg.

A képviselő testület négy igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Hárskút Község Önkormányzata Képviselő testületének
27/2013. (VII.3.) határozata**

Hárskút Község Önkormányzatának Képviselő testülete úgy dönt, hogy a Márkói Csárdával vállalkozói szerződést köt 27 fő szociális étkeztetésére egy hónap időtartamra.

Felelős: polgármester

Határidő: 2013. július 10.

Kiss Árpád polgármester elmondta, hogy a Bakonykarszt Zrt. vízvételési helyet létesítene a településen. Kéri a képviselő testületet, hogy jelölje ki a helyét. A számlát a Bakonykarsztól kapja az önkormányzat, majd a vízfogyasztó az önkormányzat felé számol el.

A képviselő testület egyetértett abban, hogy a az alsó temetőnél legyen a vízvételési hely.

Az ülésen több napirend nem merült fel, a polgármester az ülést 19 óra 30 perckor bezárta.

27-es határozat a zárt ülés

kmf.

Kiss Árpád
polgármester

Láng Zsanett
jegyző